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Las personas con 
cáncer de pulmón 

manifiestan un 
impacto muy 
negativo en:

PRINCIPALES PREOCUPACIONES 
EXPERIMENTADAS POR LAS PERSONAS 

CON CÁNCER DE PULMÓN

5º INFORME DE LuCE

Impacto psicológico y social en las personas con cáncer de pulmón

fue diagnosticado de 
depresión

18%

se sentía deprimido/a, pero 
no fue diagnosticado/a de 
depresión

14%

Sentimientos durante la semana anterior

Incertidumbre 62,5%

55,1%Ansiedad

55,1%Miedo

51,0%Tristeza

38,0%Vulnerabilidad

35,5%Ira

30,0%Frustración

EMOCIONES DE MAYOR IMPACTO 
EN SU CALIDAD DE VIDA

|  EMOCIONES

PRINCIPALES DIFICULTADES EN LA VIDA DIARIA

|  DEPRESIÓN |  PREOCUPACIONES

se sintió con frecuencia 
como ralentizado/a

43%

estuvo preocupado/a
con frecuencia

41%

Metodología
Encuesta online con 40 preguntas abiertas y cerradas, completada desde el 20 de mayo de 2020 al 25 
de junio de 2020 (n=559, 65,3% pacientes). 10 entrevistas cualitativas con personas implicadas en el 
ámbito del cáncer de pulmón. El informe completo está disponible aquí:  www.lungcancereurope.eu

Su bienestar 
emocional
(52%)

Sus expectativas 
de futuro
(55%)

Su autonomía
(52%)

Su familia
(60%)

EFECTOS SECUNDARIOS 
DE MAYOR IMPACTO

DOLOR
25%

DIFICULTAD 
PARA RESPIRAR

34%

FATIGA / 
CANSANCIO

47% ACTIVIDAD FÍSICA

TRABAJO / ESTUDIOS

IRSE DE VACACIONES

TAREAS DOMÉSTICAS

Para nada / Un poco Algo Bastante / mucho

14,0%

19,0%

20,2%

38,4%

52,6%

58,7%

59,9%

21,1%

19,9%

22,3%

33,4%

40,5%

67% 
MANIFESTÓ 
CAMBIOS EN 
LAS RUTINAS 
Y DINÁMICAS 
FAMILIARES

39% MANIFESTÓ 
UN IMPACTO 
NEGATIVO EN 
LA SITUACIÓN 
FINANCIERA 
DEL HOGAR

38% MANIFESTÓ UN 
IMPACTO NEGATIVO 
EN LA SITUACIÓN 
LABORAL DE UNA 
PERSONA DEL 
HOGAR

71,2% - IMPACTO EN SERES QUERIDOS

62,5% - PROGRESIÓN DE LA ENFERMEDAD

50,7% - FALLECIMIENTO

50,4% - IMPACTO DEL TRATAMIENTO

47,5% - PREOCUPAR A OTRAS PERSONAS

42,8% - DOLOR Y SUFRIMIENTO

39,4% - FINANZAS / TRABAJO

SER CULPADO/A Y ESTIGMATIZADO/A12,6%

IMPACTO PSICOLÓGICO

se sintió culpable con 
frecuencia por tener 

cáncer de pulmón.

21%
fue preguntado con frecuencia 

si había fumado cuando la 
gente conocía su diagnóstico.

51%
fue cuidadoso/a con 

frecuencia sobre con quien 
hablaba de su enfermedad. 

21%

IMPACTO EN LA VIDA DIARIA

LLAMADA A LA ACCIÓN

Proporcionar servicios 
psicosociales dentro de 
la atención 
sociosanitaria a las 
personas afectadas por 
un cáncer de pulmón.

Aumentar la 
concienciación sobre las
organizaciones de 
pacientes y las ONG.


